Приложение 2
Достижения компании «Информация и технологии» за последние четыре года

1. Ведение и разработка сайтов и порталов, включая сопровождение, наполнение контентом  и техническую поддержку, подготовку и публикацию видеоматериалов, мониторинг, подготовку рекомендаций, исправление ошибок, поисковую оптимизацию и продвижение в поисковых системах.

· Разработана Система комплексного мониторинга и оценки качества Интернет-ресурсов государственных учреждений и национальнозначимых проектов. Проведен комплексный анализ и исправлены ошибки государственных и национальнозначимых ресурсов (Президент РФ, Правительство РФ, Совет Федерации РФ, ГД РФ, Минспорттуризм РФ, Минкультуры РФ,  Правительство г.Москвы и департаменты г. Москвы, Олимпийский комитет России и мн.мн.др.). 

· Разработка программного обеспечения, сайтов и Порталов, услуги по хостингу и поддержке сайтов. Примеры: Аптечная сеть «36,6», МГИМО, Казахтелеком, Наукоград Кольцово, Высшая школа спортивной индустрии при РЭА им. Г.В. Плеханова и др. 

2. Разработка и внедрение инновационных технологий

· В настоящее время идет разработка Первого всероссийского b2b-портала АПК , включающего торговую площадку, сайты предприятий, систему дистанционного обучения, систему Интернет-конференций, реестр специалистов отрасли и др.

· Идет разработка Трансконтинентального b2b-портала – коммерческий проект, предназначенный для проведения внешнеторговых и внутрироссийских транзакций,  создания условий для взаимодействия (в т.ч. конфиденциального) контрагентов (продавец-покупатель), ориентированный на увеличение положительных финансовых потоков и рост капитализации.

· Проводятся переговоры с руководством РПЦ по совместной реализации проектов:  Проект по выводу православного образования на высокий уровень, посредством внедрения современных технологий, Проект по эффективному применению современных мобильных средств связи и инновационных технологий для продвижения Православия и др.
· Завершена разработка уникального Проекта «Виртуальный госпиталь», не имеющего аналогов в мировой практике, для международной фармацевтической компании Abbott Laboratories. В проекте участвуют Институт ревматологии РАМН, Научный центр здоровья детей РАМН. Цель проекта – повышение квалификации врачей различных специальностей в виртуальной среде, максимально имитирующей все стадии обследования и лечения пациента, объективная оценка знаний и умений врача, создание электронного рабочего места врача с профильными базами данных, системой сбора и анализа информации, медицинской статистикой, системой постановки диагноза и выбора тактики ведения пациента. Актуально внедрение разработки в Минздравсоцразвития РФ, МЧС и др. министерствах и ведомствах.

· Идут переговоры с МЧС по разработке многофункционального «Портала Пожарной охраны», который будет также включать автоматизированную электронную Систему прогнозирования, оповещения, выработки рекомендаций по профилактике и ликвидации пожаров.

3. Разработка систем дистанционного обучения (далее СДО).

· В рамках продвижения наших дистанционных образовательных технологий, соответствующих требованиям Минобрнауки РФ и международным стандартам SCORM, мы взаимодействуем с Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор).

· Разработана собственная СДО www.infotechno.ru, по  функциональным характеристикам являющаяся ведущей СДО представленной на российском рынке.

· Создана СДО www.kadry2006.ru  по заказу Правительства Московской области для обучения предпринимателей Московской области. 

· Создана СДО www.e-sportlearning.ru  для Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ (27 подведомственных  образовательных учреждений, в том числе 13 вузов).

4. Создание электронных образовательных программ.

· Разработаны 182 актуальные востребованные электронные образовательные программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки и тесты на уровень знаний (это больше программ дополнительного профессионального образования, чем в МГУ). Все программы соответствуют требованиям Минобрнауки РФ и международным стандартам. Направления курсов: логистика, менеджмент, психология, маркетинг и реклама, методика дистанционного обучения, социально-культурный сервис и туризм, бухгалтерский учет и аудит, международные отношения, СМИ, пиар, наркология, фармацевтика, земельные отношения, ипотека,  соеводство, физическое воспитание и спорт и многие другие.

· Завершается разработка и внедрение электронных образовательных программ по следующим направлениям:

· комплекс программ (15) по управлению ЖКХ, ориентированных на повышение квалификации руководителей и специалистов муниципальных образований; ТСЖ; управляющих компаний; коммерческих предприятий, работающих в области энергосбережения, энергопотребления и др.

· программы по интегрированной системе менеджмента качества на транспорте, с учётом требований европейского стандарта по оценке качества услуг общественного транспорта, включая железнодорожный транспорт, автотранспорт, воздушный транспорт, метрополитен и др.

· Созданы электронные образовательные программы для Министерства экономического развития РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, Оргкомитета «Сочи-2014», ОАО Российские железные дороги, Корпоративного университета «Норильский никель», Российского государственного университета физической культуры, спорта и туризма, Российского соевого союза, Российской гильдии риэлторов, Государственной школы высшего спортивного мастерства, международных фармацевтических компаний Johnson&Johnson, Abbott, Janssen Pharmaceutica и др.

5. Организация учебного процесса, в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий.

· По нашим электронным образовательным программам за последние 2 года прошли обучение более 90 тыс. слушателей из России и стран ближнего зарубежья;

· Выполнены работы в рамках 16 грантов Приоритетного национального проекта «Образование». Проведено повышение квалификации профессорско-преподавательского состава с использованием дистанционных образовательных технологий (1300 слушателей).

· Мы успешно сотрудничаем с образовательными учреждениями: Российская экономическая академия им. Г.В. Плеханова, ФГБОУ ДПО Институт развития дополнительного профессионального образования (учредитель Минобрнауки РФ), Новосибирский государственный университет, Сибирский институт международных отношений и регионоведения  и др.

6. Организация и проведение Интернет-конференций  российского и международного уровня.

· С 2007 по 2013 годы проведены 16 Интернет-конференций с суммарным количеством участников свыше 500 000 человек.
· В качестве участников и организаторов Интернет-конференций выступили: Правительство РФ, Совет Федерации, Госдума, Минспорттуризма РФ, Минобрнауки РФ, Минсельхоз РФ, Министерство по делам молодежи, спорту и туризму Республики Татарстан, Роспотребнадзор, ВПП «Единая Россия» и др.
· Тематика Интернет-конференций: государственное и муниципальное управление, сельское хозяйство, ЕГЭ, гостиничный бизнес, повышение квалификации государственных служащих, внедрение дистанционных образовательных технологий.
7. Другое.

· Создание и актуализация структурированных баз данных предприятий и учреждений различных отраслей: образование, АПК, фармацевтика, медицина, спорт и др.

· Выполнение научно-исследовательских работ следующей тематики: образование, финансы, информационные технологии и др. В декабре 2010 г. по заказу Минспорттуризма РФ выполнена разработка рекомендаций по использованию механизмов финансовой аренды (лизинга) на основе анализа  состояния рынка спортивного оборудования в Российской Федерации.

· Генеральный Директор ООО «ИНФОТЕХНО» А.В. Санакин является членом Совета по дистанционным образовательным технологиям при Министерстве образования и науки РФ.
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